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МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ РАБОТИ И НАДВОРЕШНА ТРГОВИЈА

Врз основа на член 73 став 5 од Законот за развој, производство и промет на воени 
стоки („Службен весник на Република Северна Македонија” бр. 298/21 и 58/26), 
министерот за надворешни работи и надворешна трговија, донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ 
ПОТВРДА ЗА КРАЕН КОРИСНИК, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА 

ОБРАЗЕЦОТ НА ПОТВРДАТА ЗА КРАЕН КОРИСНИК И МЕЃУНАРОДНИОТ 
СЕРТИФИКАТ ЗА УВОЗ

Член 1
Со овој правилник се пропишува формата и содржината на барањето за издавање 

потврда за краен корисник, формата и содржината на образецот на потврдата за краен 
корисник и меѓународниот сертификат за увоз. 

Член 2
Барањето за издавање потврда за краен корисник се поднесува на образец во А-4 

формат, на хартија во бела боја.
Формата и содржината на образецот на барањето од ставот 1 на овој член се дадени во 

Прилог бр.1, кој е составен дел на овој правилник.

Член 3
Потврда за краен корисник се издава на образец во формат А-4, на хартија со бела боја.
Формата и содржината на образецот на потврдата од ставот 1 на овој член се дадени во 

Прилог бр.2,  кој е составен дел на овој правилник.

Член 4
Меѓународниот сертификат за увоз се издава на образец во А-4 формат, на хартија во 

бела боја.
Формата и содржината на образецот на сертификатот од ставот 1 на овој член се дадени 

во Прилог бр.3,  кој е составен дел на овој правилник.
                                                                                          

Член 5
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

формата и содржината на барањето за издавање потврда за краен корисник, како и 
формата и содржината на образецот на потврдата за краен корисник и на меѓународниот 
сертификат за увоз („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.123/22).

Член 6
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“.
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